
 

Оригами с малышами 

 

Идея оригами очень проста: складывается 

квадратный лист бумаги так, что получается 

выразительная фигура. Бумага доступный, безопасный и 

универсальный материал. В классическом оригами не 

нужны ни ножницы, ни клей.   

К этому увлекательному занятию можно привлечь 

всех членов семьи, а можно провести время вдвоём с 

ребёнком, совместно складывая фигуру. Для каждого 

обязательно найдется схема, которая вызовет интерес. 

Детям нравится заниматься оригами, так как в результате 

приложенных усилий получается фигурка, которая может использоваться для игры, 

украшения интерьера или как подарок близким. 

Оригами — это занятие не только увлекательное, но и очень полезное. Оно 

позволяет: 

• совместить умственную и практическую деятельность; 

• ориентироваться в окружающем пространстве, пространстве собственного тела, 

пространстве листа бумаги; 

• научиться ориентироваться в схемах и рисунках, основных графических символах; 

• развить тонкую моторику руки и координацию движений; 

• активизировать познавательную и речевую активность;  

• тренировать внимание, воспитать собранность, дисциплинированность, 

аккуратность, умение следовать инструкции, стремление доводить начатое до конца; 

• проявить творчество, инициативу, самостоятельность.  

Складывание фигурок из бумаги успокаивает, снимает напряжение и усталость, 

выравнивает настроение, создает благоприятную психологическую атмосферу.  

          Простые схемы совместно с родителями могут складывать даже дети 3 лет. Вот таких 

замечательных животных можно создать за несколько минут.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Делаем мордочку собачки 
Сворачиваем бумагу на уголок, чтобы сделать из прямоугольного листа квадратный. 

Отрезаем лишнее. 

1. Складываем треугольник пополам. Укладываем треугольник уголком вниз.  

2. Делаем маленький защип пальцами, нам нужно отметить середину основания 

треугольника.  

3. Ставим указательный палец на точку и свободной рукой тянем уголки вниз, делаем ушки 

собаки. 

4. Переворачиваем заготовку. Загибаем уголки кверху, получается мордочка, подклеиваем 

ушки и мордочку, разрисовываем собачку фломастерами.  

 

Делаем мордочку лисички 

Сворачиваем бумагу на уголок, чтобы сделать из прямоугольного листа квадратный. 

Отрезаем лишнее. 

5. Складываем треугольник пополам. Укладываем треугольник уголком вниз.  

6. Делаем сгиб по середине основания треугольника.  

7. Сгибаем к центральной линии боковые стороны треугольника, намечаем пальцами линию. 

К намеченной линии сгибаем боковые стороны треугольника, делаем ушки лисички. 

8. Переворачиваем заготовку. Подклеиваем ушки и разрисовываем лисичку фломастерами.  

Схемы из книги «Оригами для малышей» Автор Любовь Кожина. 

 Издательство БВХ-Петербург, 2014.  

 

 


